
 COMMISSION REGIONALE DE DISCIPLINE 
 

                                 Séance du : 22/03/2018                                                                         P.V N° : 27  

                                                                                                    
TRAITEMENT DES AFFAIRES  

 CHAMPIONNAT DIVISION REGIONALE UNE GROUPE ( A ) 
 

AFFAIRE N° 708 Match IRBO / IRBK – Seniors du 02/03/2018 :   

 Joueurs avertis :   

- TIHAMI Abdelilah IRBO Lic n°  1711527 Anti Jeu     

- GUETTAF Abdelkader IRBK Lic n°  1710903 Anti Jeu     

Joueur exclu: 

- LAOUES Bachir IRBO Lic n°  1712182 Cumul de cartons – 01 match de suspension ferme 

à compter du 08/03/2018 (Art n°104.R.C.F.A ) 

- BOUKHALKHAL Brahim IRBK Lic n°  1710919 Cumul de cartons – 01 match de suspension ferme 

à compter du 08/03/2018 (Art n°104.R.C.F.A ) 
 

AFFAIRE N° 709 Match ASM / ATH – Seniors du 16/03/2018 :   

 Joueur averti :   

- CHEBROU Hacene ATH Lic n°  1711520 Anti Jeu     

Joueur exclu : 

- DERRAJI Chouki ATH Lic n°  1711509 Faute grave - 02 matchs de suspension fermes 

(Art n°110.R.C.F.A ) 

 
AFFAIRE N° 710 Match OM / CRBD – Seniors du 16/03/2018 :   

 Joueurs avertis :  

- ZEKOUR FERHAT Dif OM Lic n°  1710332 Jeu dangereux   

- GASMI Ibrahim El Khalil CRBD Lic n°  1712105 Jeu dangereux   

  

REGIONALE UNE GROUPE ( B ) 
 

AFFAIRE N° 711 Match USBHR / NRSS – Seniors du 17/03/2018 :   

- Après lecture des pièces versées au dossier ( Feuille de match - Rapport de l'arbitre ). 

 Joueurs avertis :   

- MAHRAZI Bilal USBHR Lic n°  1710313 Anti Jeu     

- MAAMIR Ahmed USBHR Lic n°  1710319 Jeu dangereux   

- BENSLIMANE Ahmed USBHR Lic n°  1710900 Jeu dangereux   

Joueur exclu: 

- ALI RACHED Abdallah USBHR Lic n°  1710317 Comportement anti – sportif envers officiel du 

match ( arbitre directeur ) - 04 matchs de suspension fermes + 10.000 ,00 DA d’amende Payable dans un délai de 01 

mois à compter du 22/03/2018 ( Art n°118.R.C.F.A )           

Amende Aux Club :  

- Dix mille ( 10.000,00 ) DA pour club ( USBHR ) Hassi R’mel pour mauvaise organisation payable dans un délai de 01  

   mois à compter du 22/03/2018 ( Art n°132.R.C.F.A ). 

 

AFFAIRE N° 712 Match ESBEO / MRH – Seniors du 17/03/2018 :   

 Joueurs avertis :   

- HADA Mohamed Salah ESBEO Lic n°  1710100 Anti Jeu     

- ZID Houssam Eddine ESBEO Lic n°  1710107 Anti Jeu     

- SERROUTI Islam MRH Lic n°  1711126 Anti Jeu     

- NABET Abdennour MRH Lic n°  1711121 Anti Jeu     

- ZAKI Ali MRH Lic n°  1711264 Anti Jeu     

Joueur exclu: 

- MESBAHI Dhia Eddine ESBEO Lic n°  1710110 Cumul de cartons – 01 match de suspension ferme 

(Art n°104.R.C.F.A ) 



 
AFFAIRE N° 713 Match JSKO / IRBN’Z – Seniors du 17/03/2018 :   

 Joueurs avertis :   

- MAHDJER Imad Eddine JSKO Lic n°  1711459 Anti Jeu     

- MECHICHE Mohamed Fatah IRBN’’Z Lic n°  1710209 Anti Jeu     

 
AFFAIRE N° 714 Match HBG / IRBAB – Seniors du 17/03/2018 :   

 Joueurs avertis :   

- KADRI Adil HBG Lic n°  1711609 Anti Jeu     

- BENMANSSOUR Abdelbasset IRBAB Lic n°  1711492 Anti Jeu     

 
AFFAIRE N° 715 Match CRBKH / CRBT – Seniors du 17/03/2018 :   

 Joueurs avertis :   

- DJEKIDEL El Hadj Mohamed CRBKH Lic n°  1711613 Anti Jeu     

- LAHRECHE Tahar CRBKH Lic n°  1710297 Anti Jeu     

 

                 REGIONALE DEUX GROUPE ( A ) 
 

AFFAIRE N° 716 Match TRT / IRBZ – Seniors du 16/03/2018 :   

 Joueurs avertis :   

- KEDACHI Nassim TRT Lic n°  1710175 Anti Jeu     

- SOUTA Merzekane IRBZ Lic n°  1711469 Jeu dangereux   

Joueur exclu : 

- BENABDALLAH Redouane IRBZ Lic n°  1711475 Faute grave - 02 matchs de suspension fermes 

(Art n°110.R.C.F.A ) 

 
AFFAIRE N° 717 Match NRCZ / OEO – Seniors du 16/03/2018 :   

 Joueurs avertis :   

- BENNADIR Mounir NRCZ Lic n°  1710497 Jeu dangereux   

- BENGHOCHI Bouamama NRCZ Lic n°  1710500 Anti Jeu     

- BEKKAR Imad OEO Lic n°  1710430 Jeu dangereux   

- BENYAMMA Sadok OEO Lic n°  1710829 Jeu dangereux   

- LIFA Adel OEO Lic n°  1710827 Jeu dangereux   

- ZOUARI AHMED Ahmed OEO Lic n°  1710402 Anti Jeu     

Joueur exclu : 

- LEGHOUITER Mostapha NRCZ Lic n° 1710487 Agression sans lésion corporelle envers adversaire  

                       – 03 matchs de suspension fermes à compter du 22/03/2018 + 3,000.00 DA d’amende payable dans un délai de 01  

                       mois à compter du 22/03/2018 ( Art n°113.R.C.F.A ). 

 

AFFAIRE N° 718 Match USN / CMSA – Seniors du 16/03/2018 :   

 Joueur averti:   

- GUEDIRI Yacin USN Lic n°  1711335 Contestation de décision - 01 match de suspension   

ferme + 2.000,00 DA d’amende Payable dans un délai de 01 mois à compter du 22/03/2018 ( Art n°102.R.C.F.A )           

 

                      REGIONALE DEUX GROUPE ( B ) 
 

AFFAIRE N° 719 Match WEM / IRBN – Seniors du 02/03/2018 :   

- Après lecture des pièces versées au dossier ( Feuille de match ) 

- Rapport de commissaire au match. 

- Vu le les rapports du club ( IRBN ) Nakhla 

- Audition du Secrétaire et  Président du club ( IRBN ) Nakhla  

Joueurs avertis :   

- HADJADJ Latoui WEM Lic n°  1710524 Jeu dangereux   

- DACI Aymen WEM Lic n°  1710529 Jeu dangereux   

- BOUHNIK Mohamed Ali WEM Lic n°  1710520 Jeu dangereux   



- OUSSA Chaouki IRBN Lic n°  1710043 Anti Jeu   

- DAGHOUM Faouzi IRBN Lic n°  1710057 Anti Jeu 

Joueur exclu: 

- BALI Abdenaçer  IRBN Lic n°  1710040 Comportement anti – sportif envers officiel du 

match ( arbitre directeur ) - 04 matchs de suspension fermes + 10.000,00 DA d’amende Payable dans un délai de  

01 mois à compter du 08/03/2018 ( Art n°118.R.C.F.A )           

Dirigeants Exclus : 

- ZIAD Mohamed Naceur entraineur du club ( IRBN ) Nakhla - contestation de décision par regroupement - 01 match de 

  suspension ferme à compter du 08/03/2018 + 3.000,00 DA d’amende payable dans un délai de 01 mois à compter du 

  08/03/2018 ( Art n°102.R.C.F.A ). 

- OUADDA Djilali adjoint entraineur du club ( IRBN ) Nakhla - contestation de décision par regroupement – 01 

   match de suspension ferme compter du 08/03/2018 + 3.000,00 DA d’amende payable dans un délai de 01 mois à 

   compter du 08/03/2018 ( Art n°102.R.C.F.A ). 

- HADOURA Ahmed adjoint du médecin du club ( IRBN ) Nakhla - contestation de décision par regroupement - 01 match 

   de suspension ferme compter du 08/03/2018 + 3.000,00 DA d’amende payable dans un délai de 01 mois à compter du 

   08/03/2018 ( Art n°102.R.C.F.A ). 

 
AFFAIRE N° 720 Match MCSO / ENHA – Seniors du 17/03/2018 :   

 Joueurs avertis :   

- HADJADJ Lotfi MCSO Lic n°  1711692 Anti Jeu     

- ABABSSA Tayeb MCSO Lic n°  1711710 Anti Jeu     

 
AFFAIRE N° 721 Match MRBBA / CRG – Seniors du 16/03/2018 :   

 Joueur averti:   

- GACHI Ilyes MRBBA Lic n°  1711537 Jeu dangereux   

 

          REGIONALE DEUX GROUPE ( C ) 
 

AFFAIRE N° 722 Match DJKH / NRTM – Seniors du 16/03/2018 :   

 Joueur averti:   

- HASSNI Chine DJKH Lic n°  1710441 Jeu dangereux   

 

AFFAIRE N° 723 Match IRBB / MBB – Seniors du 16/03/2018 :   

 Joueurs avertis :   

- BENDOB Abdelhamid IRBB Lic n°  1710865 Jeu dangereux   

- MZENDI Abdelbaki MBB Lic n°  1710934 Jeu dangereux   

- MAHIOUSSI Mohamed MBB Lic n°  1710149 Jeu dangereux   

Joueur exclu : 

- MECHAT Hamza IRBB Lic n° 1710855 Comportement - anti – sportif envers adversaire 

                       - 02 matchs de suspension fermes + 3,000.00 DA d’amende payable dans un délai de 01 mois à compter du 22/03/2018 

                       ( Art n°112.R.C.F.A ). 

- JLAITI Toufik MBB Lic n° 1710157 Crachat sur un joueur adversaire – 05 matchs de 

                       suspension fermes + 5,000.00 DA d’amende payable dans un délai de 01 mois à compter du 22/03/2018 

                       ( Art n°114.R.C.F.A ). 

 
AFFAIRE N° 724 Match MCOG / IRHD – Seniors du 16/03/2018 :   

 Joueur averti:   

- RAISSI Mohamed MCOG Lic n°  1711061 Anti Jeu     

Joueurs exclus : 

- MAHAMEDI Benahmed MCOG Lic n°  1711050 Cumul de cartons – 01 match de suspension ferme 

(Art n°104.R.C.F.A ) 

- BENMEDJEGHAIA Ahmed   IRHD Lic n°  1710584 Cumul de cartons – 01 match de suspension ferme 

(Art n°104.R.C.F.A ) 

 



 
AFFAIRE N° 725 Match NAHD / IRBE – Seniors du 16/03/2018 :  
 

    - Vu la feuille de match.    

         - Vu le rapport de l’arbitre. 

         - Attendu que la rencontre a été arrêtée à la 65 mn du jeu pour couse de force majeure  

      ( vent du sable très fort ).   

    - Attendu que suite à cette force majeure l’arbitre met fin à la rencontre. 
 

    En application de l’article 152 du règlement du championnat de foot-ball amateur 

des divisions régionales 1 et 2 la commission décide 
 

     - Match à rejouer  ( Art n°152.R.C.F.A ). 

 

 

CHAMPIONNAT CATEGORIE JUNIORS ( U19 ) 

GROUPE ( A ) 

 
AFFAIRE N° 726 Match IRBL / NRBT – Seniors du 10/03/2018 :   

 Joueurs avertis :   

- TABAAI Lakhdar Ahmed Tahar NRBT Lic n°  1740629 Anti Jeu     

- GHEIABA Khaled Oussama NRBT Lic n°  1740633 Anti Jeu     

- HASSINI El Hadj Belkacem NRBT Lic n°  1740645 Anti Jeu     

 
AFFAIRE N° 727 Match MBHM / NRBT – Juniors du 17/03/2018 :   

Joueur exclu: 

- TABAAI Lakhdar Ahmed Tahar NRBT Lic n°  1740629 Comportement anti – sportif au milieu de terrain 

- 02 matchs de suspension fermes + 7.000 ,00 DA d’amende payable dans un délai de 01 mois à compter du  

 22/03/2018 ( Art n°100.R.C.F.J )           

 

 

 

 

 

 

 

    Gestionnaire Administratif de la Commission                                

                                 

                                                                                                                   DRIS El Houari 

 

 

 


